



扫码看视频

在中国免签“朋友圈”持续扩容利好条件下，进一步促进了入境市场的发展。截至12月20日，张家界入境游客源地达到183个国家和地区，比历史最高峰增加50个。其中，张家界国家森林公园共接待174个国家和地区境外游客68.24万人，创历史纪录。境外游客中，入园人数排前三名的分别是韩国、马来西亚、泰国。

12月22日，张家界导游为境外游客介绍武陵源景点。
张洪涛 摄



“240小时”后劲大！“国际张”爆单了

张家界入境游客源地达到183个国家和地区，是韩国、马来西亚、泰国游客的最爱

【软硬兼备】国际航线增加，这个冬季张家界更“火”了

这个冬季张家界并不“冷清”，反而因为多条国际客运航线的开通而“热”了起来。从韩国首尔到马来西亚吉隆坡，从泰国曼谷到印度尼西亚雅加达，这些航线的开通为境外游客提供了极大的交通便利。而景区内，从门票站到宾馆酒店，中国银联跨境支付指南、入境游客移动支付指南、数字支付指南等一应俱全，外币现金兑换业务的推出更是让游客的支付体验“无缝对接”。

此外，外语服务志愿者和英文版地图的配备，也让每一名境外游客都能感受到宾至如归的温暖。

如果说便捷的交通和贴心的服务是张家界吸引境外游客的“硬实力”，那么其独一无二的地貌山峰、绝版山水资源以及浓郁的民俗风情，则是让游客流连忘返的“软实力”。张家界，这个被誉为“地球阿凡达”的地方，正以它那震撼人心的自然风光，吸引着越来越多的国际目光。

“这里的景色真的太美了！”来自迪拜的游客Atiyu赞不绝口，“你很难在世界上其他任何地方看到像这样一般的美景。而且，使用支付宝这样的消费形式对于我们外国人来说非常方便友好。我认为，外国游客根本不需要为此担忧，只需要在App上绑定一张国际银行卡，就能轻松搞定一切。”

电影《阿凡达》的取景地——哈利路亚山（即乾坤柱），更是成为全球游客的打卡热点。站在这座悬浮的山峰之下，仿佛置身于科幻电影中的奇幻世界。韩国游客金珍宪感慨：“比我期待的风景更好看，卫生状况也很好，我们很满意。”

【多措并举】入境机票一票难求，旅行社客源“爆单”

随着入境游的持续火爆，张家界国家森林公园也在不断更新和完善服务。多语种导游、外文版地图、外币POS机……一系列细致便捷的服务措施，让境外游客感受到了家的温暖。

“今年以来，张家界国家森林公园已接待来自全球174个国家和地区境外游客68.24万人，其中韩国以28.94万名游客成为最大的客源国。”张家界武陵源风景名胜区和国家森林公园管理局市场经营部副部长龚辉杰介绍，为更好地服务境外游客，景区在各大门票站及交通枢纽安装了18台外币POS机，并且设置了约650块多语种标识标牌。

德国游客Julia表示：“我们一般使用微信支付消费，这种方式真的很便捷。而且我确信，很多外国游客都会因为免签政策来到中国游玩。”

在240小时过境免签利好政策的推动下，仅张家界纳百利国际旅行社一家就接待入境游客达7万人。

“今年以来，随着政府对武陵源景区宣传力度的加大和入境免签政策的实施，我们的人境旅游客人持续增长。特别是韩国客人，以前来张家界旅游需要提前一两个月办理签证等手续，现在拿上护照、买张机票就能来。”张家界纳百利国际旅行社总经理张炜表示，“圣诞节和元旦节就要到了，正是因为免签的政策，造成入境机票一票难求，客源基本上是‘爆单’的情况。”

■三湘都市报全媒体记者 曾冠霖 通讯员 张洪涛

长沙、张家界加入“240小时”群聊

第一批海外网红提前列探路

连线



“哇哦！哇哦！哇哦！”在浏阳天空剧院，8名海外网红博主被漫天绚丽的烟花惊艳得合不拢嘴。12月21日晚，他们在一场烟花秀中愉快地结束了3天的长沙之旅，并为超千万粉丝展现了一个多姿多彩的长沙。

国家移民管理局近日发布全面放宽优化过境免签政策后，湖南省文旅厅等相关部门，正就如何接住这波“富贵”制定一系列政策。

**闻风而动
8名海外网红博主提前列探路**

12月17日，国家移民管理局发布全面放宽优化过境免签政策，将过境免签外国人在境内停留时间由原72小时和144小时均延长为240小时（10天），同时新增21个口岸为过境免签人员入出境口岸。目前，湖南已有长沙、张家界两个口岸在名单中。

政策一公布，湖南省文旅厅发布的“海外网红逛湖南”活动备受关注。12月19日，来自印尼、意大利、摩洛哥等7个国家的8名网红现身长沙，为各自粉丝前来探路。

整整3天，8名网红沉浸式打卡了湖南博物院、湖南省湘绣研究所、橘子洲、潮宗街、浏阳夏布文创中心、浏阳天空剧院等地，体验了长沙丰富多彩的文旅资源和民俗文化。

来自日本的加藤飒人是第三次来长沙，前两次想去湖南博物院，都没约上，这次终于如愿了。加藤兴奋地说，“人气太高了！非常震撼！”

海外网红纷纷表示，这是一趟充满惊喜的旅程。喜欢做饭的意大利人加布里埃尔被湖南的美食惊艳，“即使我不会说中文，我也会试着去外面走走，吃一些小吃，我很喜欢。”在浏阳蒸浏记总店，加布里埃尔亲手做了一道蒸菜，“不难，回去我会尝试一下，看来我需要在菜里面加些辣椒了。”

来自马来西亚的阿哈默德和阿奎尔是一对夫妻，在浏阳天空剧院，他们邂逅了一场浪漫。在当天冬至主题烟花秀中，

他们以漫天的烟花为背景，拍了很多照片和视频。“太美丽了！太浪漫了！”阿哈默德忍不住赞叹，“以前也看过，但像这样规模的，是第一次看，我想我的粉丝都会想来看看！”

据了解，“海外网红逛湖南”接下来还将举办两期，让全世界更多网友看见湖南。

紧锣密鼓

入境游利好政策即将出炉

省文旅厅相关负责人表示，“海外网红逛湖南”只是助推入境游高质量发展的活动之一，接下来还将有一系列精彩活动。

近年来，湖南加快建设文化强省和世界旅游目的地，大力提升“三湘四水 相约湖南”品牌知名度，湖南文旅在国内外出圈出彩。

据了解，今年前三季度，张家界接待入境游客129.43万人次，同比增长255.47%。长沙的入境游客接近70万人次。

12月17日，国家移民管理局发布全面放宽优化过境免签政策后，市场反应热烈。携程海外平台欧洲站点、美洲站点、亚太站点的中国相关目的地搜索热度环比分别增长85%、163%、116%。去哪儿数据则显示，使用非中国护照预订国内航线机票的旅客增幅明显，其中持马来西亚、日本、哈萨克斯坦护照的预订增幅均在2倍以上。

12月21日凌晨，加拿大籍旅客KING JOSEPHINE成为湖南口岸首位享受240小时过境免签政策的外籍旅客。长沙口岸已划定“临时入境许可申请”专区，制作《240小时过境免签政策停留区域提示单》，安排民警靠前服务，提高旅客通关体验。张家界则将开展临时入境许可签发全流程演练，新增俄、日、韩语服务功能，让外籍游客入境更便捷。

如何接住这波“富贵”？湖南正在紧锣密鼓行动。据省文旅厅相关负责人介绍，全省各部门联动，从产品设计、线路规划、服务、推广等方面，已拟定初步政策，不久即将推出。

湖南中铁国际旅行社入境中心总经理李再兴认为，新政策肯定对入境游有拉动作用。他还建议，此次政策针对过境游客，可重点对商务出行人士、出境游处于初级阶段国家游客进行突破。

■湖南日报全媒体记者 刘涛